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Όλα ξεκίνησαν το 1974 στο Παρίσι, όταν ο κ. Τριαντάφυλλος Γκοτζαρίδης

πρωτοστάτησε στην παραγωγή παραδοσιακών τροφίμων, ιδρύοντας την

«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΓΟΡΑ Α.Ε.» Η εταιρία ξεχώρισε στο χώρο, διατηρώντας αναλλοίωτες

τις αυθεντικές συνταγές παραδοσιακών ελληνικών προϊόντων. Μετά από

επιτυχημένες συνεργασίες με Αμερική, Ιαπωνία και Γερμανία, ο κ. Τριαντάφυλλος

Γκοτζαρίδης και ο γιος του Παναγιώτης, αποφάσισαν να επιστρέψουν στην Ελλάδα

και να ασχοληθούν με προϊόντα πρωτοποριακά και ταυτόχρονα ευεργετικά για την

ανθρώπινη υγεία.
Έτσι το 1987 ιδρύθηκε νέα παραγωγική μονάδα με έδρα το Λάκκωμα Χαλκιδικής,

με Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο τον κ. Παναγιώτη Γκοτζαρίδη.
Το 2006 ξεκίνησε η παραγωγή χυμών από ρόδι και από τότε αναπτύχθηκε μεγάλη

ποικιλία προϊόντων με βάση το χυμό ροδιού, γνωστό για τις πλούσιες

αντιοξειδωτικές του ιδιότητες. Σήμερα η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΓΟΡΑ είναι σε θέση να

παράγει, να αποχυμοποιεί, να εμφιαλώνει και να εμπορεύεται καρπό και χυμό

ροδιού, με το εμπορικο σημα THESSA προσφέροντας τους καρπούς της ροδιάς και

τους υπέροχους χυμούς Ρόδιον από το χωράφι κατευθείαν στο ράφι σας!
Διαθέτει άρτια εξοπλισμένες εγκαταστάσεις στο Λάκκωμα Χαλκιδικής με σύγχρονα

μηχανήματα, σε μια έκταση βιομηχανικής ανάπτυξης 2.500 μ2.
Οι χυμοί Ρόδιον προέρχονται από ροδιές ιδιόκτητης καλλιέργειας 400 στρ. στην
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που την προμηθεύουν καρπούς από συγκεκριμένες ποικιλίες, τηρώντας αυστηρούς

κανόνες και προδιαγραφές καλλιέργειας, υπό την επίβλεψη της.
Στα επενδυτικά σχέδια της εταιρίας είναι η κατασκευή πρότυπης μονάδας

χυμοποιείου στην Αλιστράτη Σερρών και τελικό στόχο τη συμβολαιακή καλλιέργεια

της ροδιάς σε έκταση 25.000 στρ. σε όλη την Ελλάδα.
Η μοναδική γεύση και τα πολύτιμα συστατικά της ροδιάς, συνδυασμένα με τη

μακρόχρονη γνώση και έρευνα της εταιρίας, δημιούργησαν τους μοναδικούς

χυμούς Ρόδιον.
Χωρίς χρωστικές, ζάχαρη και συντηρητικά, συσκευάζονται με τις αυστηρότερες

προδιαγραφές για να διατηρούν αναλλοίωτα όλα τα ευεργετικά τους συστατικά.
Πίνονται παγωμένοι προσφέροντας απόλαυση, υγεία και ευεξία. Αλλά και ζεστοί, οι

χυμοί ρόδι με μαύρο ή πράσινο τσάι πίνονται απολαυστικά, ειδικά αν προσθέσουμε

ξυλαράκια κανέλας που προσδίδουν ιδιαίτερο άρωμα και γεύση.
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